

## 臺南市 108 年度社區生活營校園輔導活動

### 白河國中築夢少年課業輔導活動心得分享

學生心得	
1	學科學習有進步了，尤其是數學，而且也多了些好朋友。 701 同學
2	我的成績有進步了，希望能一直維持下去，而且我也懂得分辨是非，不會受同學影響。 803 同學
3	有舒適環境可以讓我讀書，有老師的指導，真的比較可以靜下心讀書。 901 同學
4	參加這個活動，讓我有機會多接觸師長，跟師長互動良好，也提昇我對學習的意願。 906 同學
家長心得	
1	非常感謝學校的安排，讓孩子放學後有個舒適安全的環境，能夠繼續學習。也非常感謝老師的付出，犧牲課後時間並設計多元課程，尤其是輔導陪伴這一部份，讓孩子能夠早一點確立目標，有意願為自己努力。現在經濟不景氣，必須得工作到很晚，回到家，大人都累了，孩子也都睡了。因此孩子管教這一塊，真的都得麻煩學校教師多費心，真心感謝老師，讓孩子的學習能即時導向正途。
教師心得	
1	有機會上到這個班級，讓我深刻體驗到孩子陪伴的重要，雖然這些孩子，有些是老師、家長的頭痛人物，但花點時間，找他們聊聊，就會發現他們心中的困惑，其實外表堅強的他們，內心也是渴望需要老師和家長的關注，所以，真的多花點時間和他們聊聊未來，和他們一起找尋目標，等目標確立後，他們就會迎頭趕上了！